

武国定到淮阳调研脱贫攻坚工作

本报讯 (记者 候俊豫) 6月27日下午,副省长武国定深入淮阳县产业扶贫基地、行政村村室、贫困家庭和产业扶贫车间,调研指导脱贫攻坚工作。他强调,要大力实施产业扶贫、金融扶贫,高质量高标准完成脱贫攻坚目标任务,实现贫困家庭持久脱贫、稳定脱贫。省扶贫办主任史秉锐、副市长王少青陪同调研。

武国定首先来到淮阳县产业扶贫基地——河南辉华面业有限公司,了解企业生产经营情况,听取企业带动贫困户脱贫致富情况的汇报。

河南辉华面业有限公司近年来通过发展订单种植,与6000多个农户签订

了2万亩的优质强筋小麦种植合同。小麦收获后,公司以每公斤高出市场价格0.2元的订单价收购,让农户共增收200万元左右。同时,企业在生产经营中又安排五六十个贫困家庭成员就业,每人每月至少收入2600元,实现了产业扶贫的常态化。

武国定对企业的发展订单种植、带动贫困户脱贫的做法给予充分肯定。

他鼓励企业努力研发新产品,拉长产业链,带领更多贫困户脱贫奔小康。

“全村还有多少个未脱贫贫困户,今年预脱贫户有多少个,预脱贫户主要通过哪些途径脱贫?”在城关镇从庄行政村村室,武国定边查阅精准扶贫贫困户信息档案,边对驻村第一书记和工作

队员提问。“经精准识别,从庄行政村共有贫困户62户204人,未脱贫贫困户27户83人,今年预脱贫户15户46人。预脱贫户15户46人将通过在附近古街和龙湖游船公司上班,将实现稳定脱贫……”武国定问得仔细,驻村第一书记和工作队员答得认真。回答之时,室内瞬间安静下来,让现场驻村工作队员和镇村干部感觉到脱贫攻坚处处是“考场”,要想过关,必须敢于担当、勇于作为。

随后,武国定先后走进贫困户孙自营、孙金福家中,详细了解他们致贫原因、家庭收入情况,看到各项扶贫政策落实比较到位,武国定较为满意。他鼓

励两个贫困家庭在党和政府的帮助下,找准致富门路,早日过上幸福日子。同时,武国定要求,各级各部门要大力实施金融扶贫,通过小额贷款,帮助和支持贫困家庭发展特色种植业或养殖业,让贫困家庭实现持久脱贫。

在从庄行政村鞋服扶贫车间,武国定认真听取了淮阳县创建扶贫车间工作情况的汇报。他强调,要鼓励引导更多劳动密集型企业走村入户,创建贫困村扶贫车间和分散的家庭式扶贫车间加工点,吸纳更多贫困户就近就业,实现稳定脱贫,不让一个贫困户在脱贫路上掉队,坚决打赢打好脱贫攻坚这场硬仗。

深化“放管服”改革 转变政府职能

我市收听收看全国电视电话会议

能工作和2018年重点工作任务。

会议要求,要坚持不懈推进“放管服”改革,进一步解放思想、转变观念,突出重点难点,主动作为,苦干实干,确保改革各项措施落到实处。要大力推进简政放权,持续加大市场监管力度,不断优化和提升政府服务,加快打造全国一体化政务服务平台,努力打造便捷高效政府,不断提高服务水平和质量。

要强化组织领导,自觉扛起改革责任,切实放出活力和动力、管出公平和秩序、服出便利和品质,将“放管服”改革向深层次更高水平推进,为经济社会可持续发展提供强劲动力。

大干70天 扮靓周口城 盛装迎省运 市交通运输局多措打好突击战

本报讯 (记者 彭慧 通讯员 常全欣) 为贯彻落实全市加快百城建设提质工程和“五城联创”动员大会精神,6月28日,市交通运输局启动了“大干70天,盛情迎省运”活动,要求站位全局,合力攻坚,奋力打好全市百城建设提质和“五城联创”突击战。

据悉,该局制订了实施方案,确定了工作重点,明确了责任分工和保障措施。一是全力加快工程建设。以周口东、周口北高速公路收费站改扩建项目,沙颍河航运建设项目,公交车站和站牌改造提升项目,多式联运示范工程等为重点,严格按照时间节点和“标准要高、速度要快、管理要精、环保要严”的要求,加快推进。二

为确保各项任务落到实处,该局成立了专项督查组,建立一周一通报、十天一例会制度,强化跟踪督办,严格执纪问责,为省运添彩,为周口增光。

中央环保督察组公告

为深入贯彻落实习近平生态文明思想,经党中央、国务院批准,中央第一环境保护督察组近日进驻河南省开展环境保护督察“回头看”。根据安排,中央第一环境保护督察组督察进驻时间为1个月,进驻期间(2018年6月1日至7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,

中央环保督察“回头看” 打好污染防治攻坚战

公示

2018年6月27日,周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第29批信访举报案件,数量共3件,涉及区域分别是项城市2件、西华县1件。目前相关部门正在调查处理中,具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室
2018年6月27日

公示

2018年6月28日,周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第31批信访举报案件,数量共3件,涉及区域分别是扶沟县1件、太康县1件、商水县1件。目前相关部门正在调查处理中,具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室
2018年6月28日

扫一扫
周口新闻
早知道



6月28日上午,全市“防灾减灾立体救援”航空医疗救援启动仪式在周口协和骨科医院启动。空中紧急救援一小时内全省到达。图为直升机救援演练现场。
记者 王映 摄



让好政策落到实处

宋海转

众所周知,“厕所革命”让群众用上了卫生的厕所,成为最贴心的精准扶贫。当前我国进入脱贫攻坚关键阶段,乡村振兴稳步推进,坚决推进农村厕所改造对新农村建设具有标志性意义。近

日,有调查发现,中央高度重视并不断出台相关方案及措施的农村改厕,在一些地方却走偏了,出现了半吊子的“尬厕”——没墙、没顶,只有个蹲便器。

实施“厕所革命”是为了造福人民,如果政策落实不到位,再好的政策也只能流于形式。政策出台的初衷就是落实,落实是政策的最终目的。落实才是政策的生命力,无落实的政策,再好也只是空话,只有落实好了才能真正让群众享受好政策带来的便利。近年

来,政府出台了不少诸如带薪休假、高温津贴等惠及公众的好政策,但实际上,仍有很多人并未真正享受到带薪休假、高温津贴等政策的福利。究其原因,就是好政策没有落实好。就像上文所述的“尬厕”一样,打了折扣的落实不仅浪费资源,还让原本的好政策变了味儿。

好政策没能落实好,很重要的原因就是一些落实部门或领导干部落实意识差、工作作风不实。习近平总书记曾说过,领导干部一定要求真务实,大力

弘扬党优良的思想作风和工作作风,讲老实话、办老实事、做老实人,这是坚持实事求是的作风保证。当前,我市正处在决胜全面小康、实现跨越发展的紧要关口,各级各部门、各级领导以及大大小小的办事员,一定要以对人民对党高度负责的态度,不断提高政策执行力,让各项政策落到实处,真正做到政令畅通、令行禁止,努力发挥政策的最大效应,提升群众的满意度,把周口打造成幸福美丽的宜居家园。

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示 (第二十三批)

一、周口市沈丘县 受理编号:D410000201806200087

反映情况:周口市郸城县梁吴村郭庄村西600米,有一家砖厂,位于沈丘县和郸城县交界处,应该属于郸城县管辖,生产过程中烧煤造成大气污染,2017年省环保厅现场拆除该厂,今年新恢复生产,怀疑该厂和当地环保局有关,向周口环保部门反映没有解决。

调查核实情况:经查,群众反映的问题属实。该窑厂位于郸城县梁吴村郭

庄村西600米处,土地隶属于沈丘县白集镇常楼行政村,是该村的一块“飞地”,距离常楼行政村约5公里,周围均为郸城县钱店镇土地。窑厂负责人为钱秀英,是郸城县钱店镇梁吴行政村人。该窑厂属老旧窑,占地约40亩,总投资280万元,无任何手续,无治污设施。

(一)关于“生产过程中烧煤造成大气污染,2017年省环保厅现场拆除该厂,今年新恢复生产”的问题。

2017年12月27日,接到群众举报,反映该厂污染问题,市、县环保局和当地政府联合对该窑厂的窑体进行了拆除。为防止其发生反弹,2018年2月26日,沈丘县环境污染防治攻坚办领导小组办公室向国土局下发了《关于交办环境突出问题的通知》,对此问题进行了交办。2018年6月15日,沈丘县环保局执法人员检查时,发现该窑厂刚恢复生产,废气未经治理直接排放。6月16日,沈丘县环境污染防治攻坚办领导小

组办公室向国土局和白集镇政府下发了《关于对白集镇常楼行政村老旧窑厂取缔督办的通知》,对此问题进行了督办。

(二)关于群众反映“怀疑该厂和当地环保局有关系。向周口环保部门反映没有解决”的问题。

经沈丘县环保局纪检组对环保执法人员进行询问,没有发现环保执法人员与该窑厂有联系的现象。

(下转第二版)



广告



我为酒代言

河南省第二届民间品酒大奖赛



广告